
Uradne objave Glasila občine Komenda, št. 02/2007 z dne: 28.02.2007

1/2

OBVESTILO
O UGODNOSTIH, KI JIH OBČINA KOMENDA NUDI SVOJIM OBČANKAM / OBČANOM

V skrbi za dobro obveščenost  vas ponovno seznanjamo z ugodnostmi, ki jih Občina Komenda (na
področju družbenih dejavnosti) nudi svojim občanom:

Enkratni denarni prispevek za novorojence v Občini Komenda

Enkratni denarni prispevek za novorojenca je enkratna denarna pomoč novorojenemu otroku, s
katerim se družini zagotovi dopolnilni prejemek za pokrivanje stroškov, ki nastanejo z rojstvom
otroka. Prispevek uveljavlja eden od staršev oziroma zakoniti zastopnik pod pogojem, da imata
oba z novorojencem stalno prebivališče v občini Komenda. V primeru, da starša živita ločeno,
uveljavlja pravico do prispevka tisti od staršev, pri katerem novorojenec živi, pod pogojem, da
imata oba z novorojencem stalno prebivališče v Občini Komenda. Rok za vložitev vloge je
najkasneje eno leto po rojstvu otroka. Po preteku tega roka pravice do prispevka ni mogoče več
uveljaviti.

Do prispevka  ni upravičen vlagatelj, ki ima stalno prebivališče v Občini Komenda  in je po
predpisih občine, v kateri je imel stalno prebivališče ob rojstvu novorojenca, že prejel prispevek za
podobne namene. V takšnih primerih se vloga s sklepom zavrne.

Višina denarnega prispevka za novorojenca znaša 208,65 EUR.

Več o uveljavljanju enkratnega denarnega prispevka za novorojence si lahko preberete v
Pravilniku o enkratnem denarnem prispevku za novorojence v Občini Komenda, ki vam je, skupaj z
vlogo za uveljavljanje prispevka, na voljo na spletni strani občine Komenda
(http://www.komenda.si).

Subvencioniranje varstva otrok, ki niso vključeni v programe vrtca

Do subvencioniranja so upravičeni starši otrok, ki skladno s Pravilnikom o sprejemu otrok v vrtec v
zahtevanem roku vložijo prošnjo za sprejem otroka v vrtec, pa jim je vpis zaradi prezasedenosti
kapacitet vrtca v občini Komenda odklonjen in otroci niso vključeni v drug vrtec. Pravico do
subvencije uveljavlja eden od staršev oziroma zakoniti zastopnik pod pogojem, da imata oba
starša skupaj z otrokom stalno prebivališče v Občini Komenda in  je otrok dopolnil eno leto starosti.
Višina subvencije za posameznega upravičenca znaša 50 % povprečnega zneska, ki ga Občina
Komenda sofinancira mesečno na otroka v domačem vrtcu (trenutno 94 EUR neto/mesec). Več o
uveljavljanju subvencije si lahko preberete v Pravilniku o subvencioniranju varstva otrok, ki niso
vključeni v programe vrtca, ki vam je, skupaj z vlogo za uveljavljanje subvencije, na voljo na spletni
strani občine Komenda (http://www.komenda.si).

Nagrade "zlatim maturantom"

Pogoje, upravičence, višino nagrade ter način uveljavljanja denarnih nagrad zlatim maturantom v
Občini Komenda določa Pravilnik  o denarnih nagradah zlatim maturantom (pravilnik in vlogo za
uveljavljanje nagrade najdete na spletni strani Občine Komenda).

Upravičenec do denarne nagrade je dijak, ki je na maturi dosegel takšno število točk, ki ga uvršča
v naziv "zlati maturant", in ima stalno prebivališče v Občini Komenda. "Zlati maturant" je dijak, ki je
dosegel sledeče število točk pri opravljanju mature:

� SPLOŠNA IN MEDNARODNA MATURA: 30, 31, 32, 33 ali 34 točk;
� POKLICNA MATURA: 22 in 23 točk.
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Rok za vložitev vloge je najkasneje tri mesece po opravljeni maturi. Po preteku tega roka pravice
do denarne nagrade ni mogoče več uveljaviti.

Višina denarne nagrade zlatim maturantom po pravilniku znaša 418 EUR.

Sofinanciranje kliničnih pregledov dojk

Občina Komenda od leta 1999 dalje svojim občankam v okviru spec. mamografske ambulante
financira  klinične preglede dojk. Občina ima sklenjeno pogodbo z Zdravstvenim domom Domžale
(telefon. centrala 724-51-00), v sklopu katerega deluje  Specialistična ambulanta za mamografijo.

Enkratne denarne pomoči (občinski del)

Upravičence, kriterije za določitev višine enkratne denarne pomoči in postopek dodeljevanja ter
izplačevanja denarne pomoči v občini Komenda opredeljuje Odlok o enkratni denarni pomoči v
Občini Komenda (odlok in vlogo za uveljavljanje pomoči najdete na spletni strani Občine
Komenda).

Upravičenci do pomoči so občani s stalnim prebivališčem v občini Komenda, ki trenutno nimajo
zadostnih sredstev za preživljanje, izkoristili pa so že vse zakonske možnosti za rešitev socialne
stiske in so se, ne po lastni krivdi, zaradi spleta neugodnih okoliščin (dolgotrajna bolezen,
invalidnost, smrt v družini, brezposelnost ipd.), znašli v takšnem položaju, da ne morejo poravnati
najnujnejših obveznosti.

Pomoč je namenjena za nakup šolskih potrebščin, ozimnico ali kurjavo, kritje drugih stroškov in
izdatkov za premostitev trenutne materialne ogroženosti.

Pomoč prejmejo upravičenci enkrat letno v enkratnem znesku za enega izmed prej navedenih
namenov.

Kriterij za določitev višine pomoči je minimalni dohodek posameznika oziroma družine, katerega
višina se določi po merilih Zakona o socialnem varstvu.

Višina pomoči znaša največ toliko kot znaša denarna socialna pomoč po merilih zakona o
socialnem varstvu (trenutno 200,56 EUR).

        Majda Ravnikar
Direktorica občinske uprave


